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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Prof. Israel Batista a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Dá-se início à 

ORDEM DO DIA. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.043, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$4.000.000,00 (quatro milhões de reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa.  
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 2.043, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 4.000.000,00 (quatro milhões de reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei Complementar nº 107, 
de 2014, de autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei Complementar n° 833, de 
27 de maio de 2011, que ‘dispõe sobre o parcelamento dos créditos de natureza 
tributária e não tributária de titularidade do DF e dá outras providências’”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

12 11 2014 17h20min 18ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 3 

 

 

 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

12 11 2014 17h20min 18ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 4 

 

 
PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 16 votos favoráveis. Houve 8 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar nº 107, de 2014, 
de autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei Complementar n° 833, de 27 de 
maio de 2011, que ‘dispõe sobre o parcelamento dos créditos de natureza tributária 
e não tributária de titularidade do DF e dá outras providências’”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.045, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei n° 5.365, de 3 de julho de 2014, que 
‘institui a terceira fase do Programa de Recuperação de Créditos Tributários do 
Distrito Federal – RECUPERA-DF e dá outras providências’”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 16 votos favoráveis. Houve 8 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 2.045, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “altera a Lei n° 5.365, de 3 de julho de 2014, que ‘institui a 
terceira fase do Programa de Recuperação de Créditos Tributários do Distrito Federal 
– RECUPERA-DF e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 4: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.046, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei n° 6.945, de 14 de setembro de 1981, 
que ‘institui Taxa de Limpeza Pública do Distrito Federal e dá outras providências’”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

12 11 2014 17h20min 18ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 7 

 

 
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 2.046, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “altera a Lei n° 6.945, de 14 de setembro de 1981, que 
‘institui Taxa de Limpeza Pública do Distrito Federal e dá outras providências’”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 5: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.044, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “dispensa parcialmente o pagamento de créditos 
tributários relacionados com o Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de 
Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e 
Intermunicipal e de Comunicação – ICMS devido nas prestações de serviço de 
televisão por assinatura, nas condições especificadas pelo Convênio ICMS 53/09, de 
3 de julho de 2009”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.)  



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

12 11 2014 17h20min 18ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 8 

 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Nós estamos com 15 
Parlamentares presentes e a matéria exige 16. Nós vamos passar para o próximo 
item da Ordem do Dia e, alcançando o quorum, nós retornaremos à matéria. 
Portanto, vamos suspender esta votação, tendo em vista que ela obteve 15 votos e 
precisa de 16 votos. Caso alcancemos o quorum, aí tentaremos. Pode ser esse o 
entendimento dos Deputados?  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, a minha questão de ordem 
era exatamente esse encaminhamento. Obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputado. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu gostaria de pedir a V.Exa. para incluir na pauta de votação de hoje o 
projeto de interesse dos concursados da Secretaria de Cultura. (Palmas.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está suspensa a apreciação 
da matéria referente ao Projeto de Lei nº 2.044, de 2014, tendo em vista a 
insuficiência de quorum. 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, dentro do possível, poderíamos colocar o projeto de resolução, já que 
não temos 16 Deputados? Agradeço a V.Exa. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Deputado, nós vamos 
colocar como último item, tendo em vista ter sido uma propositura em que todos os 
Deputados precisam ter absoluta consciência do projeto para que possam votar com 
tranquilidade. Será o último item da Ordem do Dia. 

Item nº 6:  

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Resolução nº 45, de 2012, 
de autoria da Deputada Liliane Roriz, que “altera dispositivos do Regimento Interno 
da Câmara Legislativa do Distrito Federal, instituído pela Resolução nº 167, de 16 de 
novembro de 2000, relativos à apreciação de emendas apresentadas diretamente em 
plenário”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 

votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 18 votos favoráveis. Houve 6 ausências. 

O Projeto de Resolução nº 45, de 2012, está aprovado. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

Concedo a palavra à Deputada Liliane Roriz para declaração de voto. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ (PRTB. Para declaração de voto. Sem revisão da 
oradora.) – Sr. Presidente, esse projeto vem ao encontro daquilo que todos nós 
Deputados estamos querendo fazer com a imagem nova da Câmara Legislativa. Ele 
vem colocar na medida certa aquilo que sempre se propôs aqui. Desde que entrei 
nesta Casa, eu tinha muita dificuldade de saber e entender o que estava se votando. 
Agora, com esse projeto, todos serão obrigados a saber o que está acontecendo. 
Saiu no Correio Braziliense se daria certo ou não. Agora, eu tenho essa consciência 
de que vai dar certo e que trará uma nova imagem para a Câmara Legislativa. Que 
todos esses projetos submarinos não aconteçam sem que os Deputados saibam o 
que está sendo votado aqui nesta Casa. 

Obrigada. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigada, Deputada Liliane 
Roriz. 

Tendo apreciado a matéria, vamos colocar novamente em votação o item nº 
5, pois já foram apresentados os relatórios. 

Item nº 5: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.044, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “dispensa parcialmente o pagamento de créditos 
tributários relacionados com o Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de 
Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e 
Intermunicipal e de Comunicação – ICMS devido nas prestações de serviço de 
televisão por assinatura, nas condições especificadas pelo Convênio ICMS 53/09, de 
3 de julho de 2009”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

12 11 2014 17h20min 18ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 12 

 

 

 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

12 11 2014 17h20min 18ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 13 

 

 
PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 17 votos favoráveis. Houve 7 ausências. 

O Projeto de Lei nº 2.044, de 2014, está aprovado. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 2044, de 2014, de autoria do 
Poder Executivo, que “dispensa parcialmente o pagamento de créditos tributários 
relacionados com o Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias 
e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de 
Comunicação – ICMS devido nas prestações de serviço de televisão por assinatura, 
nas condições especificadas pelo Convênio ICMS 53/09, de 3 de julho de 2009. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
eu gostaria que agora V.Exa. colocasse em votação, como tínhamos combinado, 
aquele veto que veio de uma votação anterior. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Deputado Chico Vigilante, 
eu já ia lê-lo. É o item nº 70, de autoria de V.Exa. 

Item nº 7:  

Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 248, de 2011, de autoria do 
Deputado Chico Vigilante, que “dispõe sobre a participação de empregados nos 
conselhos de administração das empresas públicas e sociedades de economia mista, 
suas subsidiárias e controladas e demais empresas em que o Distrito Federal, direta 
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ou indiretamente, detenha a maioria do capital social com direito a voto e dá outras 
providências”. 

A Secretaria da Mesa nos informa que já foi lida a razão do veto.  

Em discussão. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
apenas para comunicar à Casa que esse veto faz parte daqueles vetos dos quais foi 
acordada a derrubada. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Continua em discussão. 
(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Passa-se à apreciação do veto. 

O veto exige, para a sua rejeição, o voto contrário da maioria absoluta dos 
membros da Casa, em votação pelo processo nominal. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o veto; os que votarem 
“não” estarão rejeitando-o.  

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 18 votos contrários e 6 ausências. 

Total de votantes: 18. 

Foi rejeitado o veto. 

A Presidência determinará as providências necessárias para comunicar o 
resultado ao Sr. Governador do Distrito Federal. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PPS. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, eu tenho um projeto que está para votação em segundo turno, que é o 
item nº 110 da pauta da sessão ordinária, e seria muito fácil votá-lo. É o Projeto de 
Lei nº 1.907, de 2014, que “institui programa de proteção para mulheres vítimas de 
violência doméstica”. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – O Deputado Agaciel Maia 
também tinha um pedido. Qual era o item, Deputado Agaciel Maia? 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) – Era o item nº 
100 da pauta da sessão ordinária. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Certo. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, também teria a derrubada do 
veto, dentro daquilo que foi escolhido, sobre a Biblioteca Digital. É o item nº 66 da 
pauta da sessão ordinária. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Esse item foi acordado, 
Deputada Eliana Pedrosa? 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Foi discutido. Sei que eu discuti; não vou 
dizer que foi acordado. Posso deixar para a próxima terça-feira. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Qual é o projeto? É o 
Projeto de Lei nº 1.211? 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Foi acordado. O Eduardo está dizendo que 
foi acordado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está certo. É o item nº 66 
da pauta da sessão ordinária. 

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO JOE VALLE (PDT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, só 

lembrando a minha última questão sobre o item nº 90 da pauta da sessão ordinária, 
de derrubada do veto, já de acordo com o Colégio de Líderes. 

Eu também queria, repetindo o Deputado Agaciel Maia e a Deputada Eliana 
Pedrosa... 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Qual é o item, Deputado? 

DEPUTADO JOE VALLE – É o item nº 90 da pauta da sessão ordinária, 
derrubada do veto, sobre resíduos sólidos. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Ele não está na relação dos 
acordados. 

DEPUTADO JOE VALLE – Eu acordei com a Líder de Governo, Deputada 
Arlete Sampaio. Deixei acordado esse processo. Agora, se há dúvida, não há 
problema. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não, Deputado. Como estou 
lidando com vários projetos, peço desculpas. A minha intenção é encaminhar tudo 
que foi acordado. Só peço anuência da substituição da Deputada Arlete Sampaio. 

DEPUTADO JOE VALLE – O Deputado Chico Vigilante está do seu lado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Deputado Chico Vigilante, 
V.Exa. confirma a solicitação do Deputado Joe Valle? (Pausa.) 

Está certo. Item nº 90 da pauta da sessão ordinária. 

DEPUTADO JOE VALLE – Outra coisa, Sr. Presidente: há o item nº 109 da 
pauta da sessão ordinária, que é um projeto de lei de minha autoria, em segundo 
turno. Se pudesse ser acolhido... Também os requerimentos. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está certo. Quero pedir aos 
Srs. Deputados... Esse é o último rush de votação... Temos o compromisso de 
votação do projeto de resolução. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ (PRTB. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final do Projeto de Resolução nº 45. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Deputada Liliane Roriz, 
estou sendo informado de que o projeto foi votado apenas em primeiro turno. No 
segundo turno... Agradeço a compreensão de V.Exa. 

Item nº 8: 
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Apreciação dos vetos parciais ao Projeto de Lei nº 991, de 2012, de autoria 

do Deputado Evandro Garla, que “dispõe sobre as diretrizes para a promoção da 
alimentação saudável no Distrito Federal, em especial na Rede Pública de Ensino e 
de Saúde, nos estabelecimentos do sistema penitenciário, nas entidades de 
assistência social e nos restaurantes comunitários”. 

Quero pedir atenção aos colegas Deputados. Este veto já foi lido. Só falta a 
discussão e a votação dos Srs. Deputados. Foi proferido o relatório sobre o veto 
parcial aos incisos VI e XI do art. 4º. 

Em discussão o relatório. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Passa-se à apreciação do veto. 

O veto exige, para a sua rejeição, o voto contrário da maioria absoluta dos 
membros da Casa, em votação pelo processo nominal. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o veto; os que votarem 
“não” estarão rejeitando-o.  

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 15 votos contrários. Houve 9 ausências. 

Total de votantes: 15. 

Foram rejeitados os vetos parciais ao Projeto de Lei nº 991, de 2012. 

A Presidência determinará as providências necessárias para comunicar o 
resultado ao Sr. Governador do Distrito Federal. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – O Expediente lido vai à 
publicação. 

Item nº 9:  

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Resolução nº 81, de 2014, 
de autoria de vários Deputados, que altera a Resolução nº 110, de 1996, que 
“institui o Código de Ética e Decoro Parlamentar dos Deputados Distritais da Câmara 
Legislativa do Distrito Federal e cria a Comissão de Ética e Decoro Parlamentar”. 

A proposição não foi apreciada pela Mesa Diretora. A Comissão de 
Constituição e Justiça e a Mesa Diretora deverão se manifestar sobre o projeto.  

A Presidência designa a Deputada Eliana Pedrosa para emitir parecer sobre o 
projeto de resolução pela Mesa Diretora. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PPS. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, eu estou, neste momento, fazendo uma requisição por escrito para a 
retirada da minha assinatura. Portanto, eu me considero apta a proferir o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Acolho a solicitação de 
V.Exa.  

Solicito à Relatora, Deputada Eliana Pedrosa, que emita parecer sobre a 
matéria pela Mesa Diretora. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PPS. Para emitir parecer. Sem revisão da 
oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, o projeto em tela trata de incluir 
nos arts. 14, 16 e 17 da Resolução nº 110, de 1996, dispositivos que levariam os 
possíveis processos de representação contra Parlamentares apenas se o Parlamentar 
respondesse a sentença que tivesse sido transitada em julgado. 

Entendo que, no aspecto da constitucionalidade e juridicidade, o projeto de 
resolução atende a todos os requisitos e, portanto, o meu parecer é favorável. 
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É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

A Mesa está sendo informada de que o projeto tem apenas 14 assinaturas. A 
matéria precisa de 16 assinaturas. Não tem como a matéria ir à votação, se não 
colhermos as assinaturas dos 16 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra 
para encaminhar a votação. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Para encaminhar a votação. Sem revisão 
do orador.) – Sr. Presidente, quero, na verdade, fazer um apelo ao Deputado 
Wellington Luiz e aos demais, nós que assinamos essa proposição: que possamos 
deixar para terça-feira. Deputado Wellington Luiz, eu não retiro a minha assinatura 
em hipótese alguma. Estarei aqui para votar. Se não temos as 16 assinaturas, então 
deixemos a apreciação da matéria para terça-feira. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Colegas Deputados, está 
suspensa a referida matéria. Vamos passar para o próximo item da Ordem do Dia. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PPS. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, antes de dar meu parecer, eu havia arguido se o projeto tinha todas as 
assinaturas e me garantiram que tinha. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – É verdade, Deputada Eliana 
Pedrosa, eu sou testemunha. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Então, neste momento, quero retirar o meu 
relatório, porque eu disse que o projeto se encontrava perfeito do ponto de vista 
constitucional. E não tendo as assinaturas, ele não atende a esse requisito. Portanto, 
estou retirando, neste momento, o meu relatório, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Acolho o entendimento de 
V.Exa. Fica retirado o relatório da Deputada Eliana Pedrosa. Portanto, a matéria está 
suspensa. 

Item n° 10: 
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Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 1.916, de 2014, de autoria dos 

Deputados Agaciel Maia e Wasny de Roure, que “dispõe sobre a obrigatoriedade de 
avaliação dos impactos das políticas fiscais, tributárias e creditícias do Governo do 
Distrito Federal e dá outras providências”. 

Concedo a palavra ao Deputado Chico Leite para emitir o relatório da 
Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. (Pausa.) 

Na sua ausência, concedo a palavra ao Deputado Aylton Gomes para 
proceder à leitura do relatório da Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO AYLTON GOMES (PR. Para proceder à leitura do relatório.) – Sr. 
Presidente, Sras. e Srs. Deputados, é o seguinte o relatório: 
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(Assume a Presidência o Deputado Prof. Israel Batista.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO PROF. ISRAEL BATISTA) – Convido o Deputado 
Wasny de Roure a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Em discussão o relatório. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Passa-se à apreciação do veto. 

O veto exige, para a sua rejeição, o voto contrário da maioria absoluta dos 
membros da Casa, em votação pelo processo nominal. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o veto; os que votarem 
“não” estarão rejeitando-o.  

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PROF. ISRAEL BATISTA) – Não havendo quorum 
para deliberação, a Presidência vai suspender os trabalhos por cinco minutos.  

Está suspensa a sessão. 

(Suspensa às 18h17min, a sessão é reaberta às 18h21min.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO PROF. ISRAEL BATISTA) – Está reaberta a sessão. 

Há quorum suficiente para retomarmos a votação. 

Item nº 10:  

Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 1.916, de 2014, dos Deputados 
Agaciel Maia e Wasny de Roure, que “dispõe sobre a obrigatoriedade de avaliação 
dos impactos das políticas fiscais, tributárias e creditícias do Governo do Distrito 
Federal e dá outras providências”. 

Em discussão o relatório. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Passa-se à apreciação do veto. 

O veto exige, para a sua rejeição, o voto contrário da maioria absoluta dos 
membros da Casa, em votação pelo processo nominal. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o veto; os que votarem 
“não” estarão rejeitando-o.  

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PROF. ISRAEL BATISTA) – A Presidência vai 

anunciar o resultado da votação: 13 votos contrários. 

Total de votantes: 13. 

Foi rejeitado o veto. 

A Presidência determinará as providências necessárias para comunicar o 
resultado ao Sr. Governador do Distrito Federal. 

(Assume a Presidência o Deputado Wasny de Roure.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Item nº 11:  

Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 1.211, de 2012, de autoria da 
Deputada Eliana Pedrosa, que “dispõe sobre a Biblioteca Digital da Rede Pública de 
Ensino do Distrito Federal”. 

Concedo a palavra ao Deputado Aylton Gomes para proceder à leitura do 
relatório da Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO AYLTON GOMES (PR. Para proceder à leitura do relatório. Sem 
revisão do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, é o seguinte o relatório: 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Em discussão o relatório.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra 
para encaminhar a votação. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Para encaminhar a votação. Sem revisão 
do orador.) – Sr. Presidente, o entendimento é pela derrubada do veto. Esse foi o 
acordo feito com as Lideranças na reunião presidida por V.Exa. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Continua em discussão o 
relatório. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Passa-se à apreciação do veto. 

O veto exige, para a sua rejeição, o voto contrário da maioria absoluta dos 
membros da Casa, em votação pelo processo nominal. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o veto; os que votarem 
“não” estarão rejeitando-o.  

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 13 votos contrários e 11 ausências. 

Total de votantes: 13. 

Foi rejeitado o veto. 

A Presidência determinará as providências necessárias para comunicar o 
resultado ao Sr. Governador do Distrito Federal. 

Item nº 12: 

Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 555, de 2011, de autoria do 
Deputado Joe Valle, que “dispõe sobre a Política Distrital de Resíduos Sólidos e dá 
outras providências”. 

Concedo a palavra ao Deputado Aylton Gomes para proceder à leitura do 
relatório da Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO AYLTON GOMES (PR. Para proceder à leitura do relatório.) – Sr. 
Presidente, Sras. e Srs. Deputados, é o seguinte o relatório: 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Em discussão o relatório. 

(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Passa-se à apreciação do veto. 

O veto exige, para a sua rejeição, o voto contrário da maioria absoluta dos 
membros da Casa, em votação pelo processo nominal. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o veto; os que votarem 
“não” estarão rejeitando-o.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra 
para encaminhar a votação. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Para encaminhar a votação. Sem revisão 
do orador.) – Sr. Presidente, esse é mais um veto em que há acordo para a sua 
derrubada. Portanto, vamos seguir o acordo, orientando a votação pela derrubada do 
veto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Solicito ao Sr. Secretário 
que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 13 votos contrários. Houve 11 ausências. 

Foi rejeitado o veto. 

A Presidência determinará as providências necessárias para comunicar o 
resultado ao Sr. Governador do Distrito Federal. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ – Sr. Presidente solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ (PRTB. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, eu gostaria que V.Exa. colocasse na lista dos vetos o item nº 18 da pauta 
da sessão ordinária, Projeto de Lei nº 723, de 2012, de minha autoria. Já há acordo.  

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, de igual modo, solicito a inclusão do item nº 99 da pauta da sessão 
ordinária. Também já foi devidamente acordada no Colégio de Líderes a derrubada 
desse veto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Então, antes de entrarmos 
no item nº 109 da pauta da sessão ordinária, vamos ler o item nº 99 da referida 
pauta, que trata de veto. 

Item nº 13: 

Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 1.873, de 2014, de autoria do 
Deputado Wellington Luiz, que “dispõe sobre a instalação de dispositivo sonoro 
horizontal próximo às faixas de pedestres no Distrito Federal”.  

Concedo a palavra ao Deputado Aylton Gomes para proceder à leitura do 
relatório da Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO AYLTON GOMES (PR. Para proceder à leitura do relatório.) – Sr. 
Presidente, Sras. e Srs. Deputados, é o seguinte o relatório: 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Em discussão o relatório. 

(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Passa-se à apreciação do veto. 

O veto exige, para a sua rejeição, o voto contrário da maioria absoluta dos 
membros da Casa, em votação pelo processo nominal. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o veto; os que votarem 
“não” estarão rejeitando-o. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra 
para encaminhar a votação. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Para encaminhar a votação. Sem revisão 
do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, o acordo feito no Colégio de 
Líderes é pela derrubada do veto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Solicito ao Sr. Secretário 
que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 13 votos contrários e 11 ausências. 

Total de votantes: 13. 

Foi rejeitado o veto. 

A Presidência determinará as providências necessárias para comunicar o 
resultado ao Sr. Governador do Distrito Federal. 

Item nº 14: 

Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 723, de 2012, de autoria da 
Deputada Liliane Roriz, que “dispõe sobre a obrigatoriedade de agendamento de 
cirurgias eletivas dentro do prazo de validade dos exames pré-operatórios no âmbito 
da rede pública de saúde na forma que especifica”. 

Concedo a palavra ao Deputado Aylton Gomes para proceder à leitura do 
relatório da Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO AYLTON GOMES (PR. Para proceder à leitura do relatório.) – Sr. 
Presidente, Sras. e Srs. Deputados, é o seguinte o relatório: 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra 

para encaminhar a votação. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V. Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Para encaminhar a votação. Sem revisão 
do orador.) – Sr. Presidente, a nossa posição, acertada no Colégio de Líderes, é pela 
derrubada do veto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Em discussão o relatório. 
(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Passa-se à apreciação do veto. 

O veto exige, para a sua rejeição, o voto contrário da maioria absoluta dos 
membros da Casa, em votação pelo processo nominal. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o veto; os que votarem 
“não” estarão rejeitando-o.  

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 13 votos contrários. Houve 11 ausências. 

Total de votantes: 13. 

Foi rejeitado o veto. 

A Presidência determinará as providências necessárias para comunicar o 
resultado ao Sr. Governador do Distrito Federal. 

Item nº 15:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.837, de 2014, de 
autoria do Deputado Joe Valle, que “dispõe sobre a exigência de apresentação de 
Plano de Sinalização Viária nos editais de licitação pública pertinentes a obras”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.837, de 2014, de autoria 
do Deputado Joe Valle, que “dispõe sobre a exigência de apresentação de Plano de 
Sinalização Viária nos editais de licitação pública pertinentes a obras”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Consulto os Líderes se há acordo para votação das moções e dos 
requerimentos em bloco. 

(Assume a Presidência o Deputado Prof. Israel Batista.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO PROF. ISRAEL BATISTA) – Apreciação, em bloco,  
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dos seguintes itens: 

Item nº 16: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 680, de 2014, do 
Deputado Rôney Nemer, que “manisfesta votos de louvor ao brasiliense Alex Sandro 
Pereira dos Anjos pelos relevantes serviços sociais prestados ao Distrito Federal”. 

Item nº 17: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.417, de 2014, 
do Deputado Wasny de Roure, que “requer a realização de comissão geral para 
discutir a redenominação do cargo de inspeção e fiscalização da Agência de 
Fiscalização do Distrito Federal”. 

Item nº 18: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.418, de 2014, 
do Deputado Wasny de Roure, que “requer a realização de audiência pública para 
discutir sobre a contratação dos concursados para o cargo de Agente de Vigilância 
Ambiental em Saúde – AVAS”. 

Item nº 19: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.419, de 2014, 
do Deputado Joe Valle, que “requer a realização de audiência pública no dia 2 de 
dezembro de 2014, às 10 horas, no plenário desta Casa, para debater sobre a 
situação atual do Serviço de Limpeza Urbana – SLU”. 

Item nº 20: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.420, de 2014, 
do Deputado Joe Valle, que “requer a realização de audiência pública no dia 11 de 
dezembro de 2014, às 10 horas, no plenário desta Casa, para discutir Políticas 
Públicas e Orçamento com jovens e adolescentes da Estrutural”. 

Item nº 21: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.430, de 2014, 
do Deputado Wellington Luiz, que “requer a realização de audiência pública, no dia 
28 de novembro de 2014, para debater a importância e consequência da Emenda 
Constitucional Nº 82 para as instituições públicas de trânsito e seus servidores”. 

Em discussão as moções e os requerimentos. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam as moções e os requerimentos permaneçam 
como estão; os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)  
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As moções e os requerimentos estão aprovados com a presença de 13 

Deputados.  

(Assume a Presidência o Deputado Wasny de Roure.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Item nº 22:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.907, de 2014, de 
autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que “institui programa de proteção para 
mulheres vítimas de violência doméstica”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.907, de 2014, de autoria 
da Deputada Eliana Pedrosa, que “institui programa de proteção para mulheres 
vítimas de violência doméstica”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
peço a V.Exa. que coloque em pauta o Projeto de Resolução n° 81, de 2014, de 
autoria de vários Deputados. 

Item nº 23: 

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Resolução nº 81, de 2014, 
de autoria de vários deputados, que “altera a Resolução n° 110, de 1996, que 
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‘institui o Código de Ética e Decoro Parlamentar dos Deputados Distritais da Câmara 
Legislativa do Distrito Federal e cria a Comissão de Ética e Decoro Parlamentar’”. 

Retorno à Relatora da matéria no âmbito da Mesa Diretora, Deputada Eliana 
Pedrosa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PPS. Para emitir parecer. Sem revisão da 
oradora) – Sr. Presidente, parecer da Mesa Diretora ao Projeto de Resolução n° 81, 
de 2014, que “altera a Resolução n° 110, de 1996, que ‘institui o Código de Ética e 
Decoro Parlamentar dos Deputados Distritais da Câmara Legislativa do Distrito 
Federal e cria a Comissão de Ética e Decoro Parlamentar’”. 

O referido projeto de resolução tem o número de assinaturas necessárias, de 
acordo com o previsto no Regimento Interno desta Casa, e também não fere 
nenhum dispositivo constitucional. Portanto, dou por aprovado o referido projeto no 
meu parecer. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Parecer favorável da 
Deputada Eliana Pedrosa. 

Em discussão o parecer da Mesa Diretora. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.  

Solicito ao Vice-Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputado 
Robério Negreiros, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sr. Presidente, designo a Deputada 
Eliana Pedrosa. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Solicito à Relatora, 
Deputada Eliana Pedrosa, que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça 
sobre a matéria. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PPS. Para emitir parecer. Sem revisão da 
oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Parlamentares, parecer da Comissão de 
Constituição e Justiça ao Projeto de Resolução nº 81, de 2014, de autoria de vários 
Deputados, que “altera a Resolução nº 110 de 1996, que ‘institui o Código de Ética e 
Decoro Parlamentar dos Deputados Distritais à Câmara Legislativa do Distrito Federal 
e cria a Comissão de Ética e Decoro Parlamentar’”. 
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O projeto atende a todos os requisitos de constitucionalidade e juridicidade. 

Portanto, sou pela admissibilidade do referido projeto no âmbito desta comissão. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Em discussão o parecer da 
CCJ. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.  

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Resolução nº 81, de 2014. 
(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Esta Presidência informa que a proposição necessita de 13 votos favoráveis 
para sua aprovação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 13 votos favoráveis. Houve 11 ausências. 

O Projeto de Resolução nº 81, de 2014, está aprovado em primeiro turno. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

Indago aos Srs. Deputados se há alguma outra matéria a ser encaminhada a 
este plenário no dia de hoje. (Pausa.) 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 18h54min.) 

 


